

Объем пастбищ для выпаса скота составляет 6780 га., включая пастбища в Суусамырской долине. Большая часть скота содержится в стойлах. На отдаленные пастбища отправляют небольшое количество скота, в основном лошадей и овец.

Мясо на территории аймака производится фермерами в объемах 1718 тонн в год. Мясо поставляется преимущественно для реализации на рынках в городах Бишкек и Кант.

Растениеводство в аймаке развивается в 2-х основных направления – это выращивание сахарной свеклы и кормовых культур (кукуруза, ячмень, люцерна). В малых объемах выращивается пшеница, однако данное направление является убыточным и посевные площади пшеницы значительно сократились за последние годы. Сахарную свеклу выращивают для сбыта ОАО «Каинды-Кант», которое производит сахар из закупленной продукции.

Кроме того, на территории аймака на арендованных площадях идет выращивание томатов (размер посевых площадей 140 га) и бахчевых культур (размер посевых площадей 40 га) со стороны частных предпринимателей. Томаты в дальнейшем сами арендаторы перерабатывают для производства томатной пасты вне территории айылного аймака. Выращенные бахчевые культуры идут на реализацию на рынках.

С 2019 года с айлым аймаком работает проект Всемирного Банка по повышению производительности в сельском хозяйстве и улучшению питания в Кыргызской Республике. В рамках данного проекта Всемирного банка аймаку были оказаны сельскохозяйственные консультационные услуги по повышению урожайности сельскохозяйственных культур. Согласно результатам исследования проведенного проектом, Кочкорбаевскому айылному аймаку было рекомендовано использовать земли для выращивания овощных культур и разведения садов под плодовые культуры. Проектом будет оказано содействие фермерам в закупке семян овощных культур и саженцев плодовых деревьев, что поможет аймаку открыть новое направление развития в растениеводстве.

Кроме того на территории аймака развивается частный бизнес в сфере услуг. Есть небольшое количество предпринимателей занимающихся торговлей на территории аймака. На территории айыльного аймака по центральной трассе находятся различные кафе и рестораны, имеются авто-заправочные станции, станции технического обслуживания, магазины, которые оказывают различные услуги населению.

В с. Буденовка разрабатывается песчано-гравийный карьер. По договоренности с предпринимателями в качестве перевозчиков продукции привлекаются жители айылного аймака. Кроме того, население аймака могут приобретать продукцию со скидкой для своих нужд.

Молодежь аймака в большей части работают в г. Бишкеке и г. Канте в сфере обслуживания благодаря легкой транспортной доступности к этим городам.

3. Охрана окружающей среды

В целом ситуация на территории аймака связанная с охраной окружающей среды спокойная. Предприятий или производств, загрязняющих окружающую среду на территории аймака, не имеется. В связи с тем, что аймак расположен вдоль трассы с интенсивным движением, во время летнего сезона возникают проблемы с загрязнением окружающей среды со стороны водителей и пассажиров автомобилей, проезжающих транзитом по территории аймака. Мусор выбрасывается из окон движущихся автомобилей вдоль трассы.